



“全省十佳最美基层民警”和10名“全省最美基层民警”提名奖获得者公布

我市两名民警入选

记者 袁光宇 通讯员 潘帅成

本报讯 10月9日,从省公安厅传来消息,邵阳县公安局禁毒大队大队长邓新华获评“全省十佳最美基层民警”,大祥公安分局雨溪派出所民警周伟纪获“全省最美基层民警”提名奖。

今年7月起,省委宣传部、省公安厅联合部署开展了“全省最美基层民警”推选宣传活动。通过逐级推荐、宣传展示和集中评审,“全省十佳最美基层民警”和10名“全省最美基层民警”提名奖获得者经过2019年9月26日至30日的公示,最终予以确定。

今年29岁的周伟纪是全省获此系列荣誉称号中最年轻的民警,其与患有艾滋病的犯罪嫌疑人英勇搏斗的故事,曾经感动过整个邵阳;今年44岁的邓新华自2014年开始担任邵阳县公安局禁毒大队大队长以来,带领团队屡破大案要案,共破获公安部部督毒品目标案件9起,抓获各类贩毒嫌疑人220余人,缴获各类毒品500余公斤,而且他事业家庭两不误,谱写了一曲家国共在心的新时期公安民警的壮歌。



▶ 邓新华近影。



周伟纪和妻子在全市十佳优秀人民警察颁奖晚会上。

添喜龙头村 重阳送关爱

记者 贺旭艳

10月7日,由大祥区板桥乡龙头村举办、市壹心慈善志愿者协会协办的“九九重阳节,把爱带回家”关爱老人活动情意满满,让两百多名老人享受到党政、乡邻和社会爱心力量共同奉送的孝老文化大餐。

当天,身穿黄马甲的义工们一早就守候在绿阴环绕的会场,给老人们佩戴上“福寿”围巾,引导他们

落座。全体起立奏国歌以后,活动开始。小朋友演出的《中华孝道》、义工集体朗诵的《家风颂》、三代同台表演的《烛光里的妈妈》、义工小品《百善孝为先》等节目,把中华孝道文化弘扬,还有精彩的乐器演奏、太极拳、独唱、手语表演等,让老人们看得津津有味。中午就地举行“百叟宴”以后,播放了传统文化短视频,表演了花鼓戏《三代婆媳》。活动结束后,老人们带着礼品,喜悦而满意地由义工们护送回家。

为了这次活动,当地村民、爱心企业和在外发展的乡邻共捐款7万多元。74岁的姚更二是村里的老党支部书记,他说,近十年来龙头村发生了很大的变化,村里基础设施改善,到处鸟语花香,村民生活水平提高,文明卫生走在前列,已经成为全国文明村和湖南省幸福村。听说村里要为老人庆重阳,好几个在贵州、广西等地发展的村民,不仅积极捐款,还特意送老人回家相聚。

中共湘西南特委旧址纪念馆修葺一新

传承革命精神 推进红色教育



游客在武装斗争展厅参观。

记者 杨敏华

通讯员 李进锋

本报讯 “参观湘西南特委旧址纪念馆,我深深感受到老一辈共产党人为了理想信念、不怕流血牺牲的崇高精神。旧地重游,看到这个院子修葺一新,整座院落变得漂亮。”9月30日,从娄底市前来参观学习的王女士说。

中共湘西南特委旧址纪念馆于9月11日竣工开馆以来,一直免费向游客开放,参观的游客络绎不绝,成为邵阳地区红色教育和红色旅游的新亮点。

湘西南特委旧址坐落在新邵县太芝庙镇的龙山下,俗称“新花院子”,系清朝道光四年当地进士陈禄林修建。1926年秋,中共湘西南特委派员郭建农、顾宪成、戴世荣、陈新宪、

贺旭、谢晋凡等同志来龙山地区组织领导农民运动。1927年春,由于宝庆县委机关遭到破坏,中共湘西南特委由宝庆龙王桥迁入龙山,机关设在此院。此后,在太芝庙、扶锡、严塘、小合田、团山等地发动成立农民协会,组织开展龙山工人运动,并在此院成立了第一支部委员会。湖南省南学会邵阳分会会长樊锥在这里传播进步思想,石醉六、陈锡、贺恕、戴世荣等革命先驱和共产党人在这里谱写革命壮歌。该院于2012年被纳入湖南省革命遗址名录。

目前,中共湘西南特委旧址纪念馆分为武装斗争、革命组织、洪流砥柱、文明传承、党性课堂等5个展厅,以“龙山精神”为轴,以记实的时间推移为经,以激励奋进的革命故事为纬,重现了湘西南“红色革命史”。

献礼新中国七十华诞

我市举办少儿读书成果展

记者 贺旭艳

本报讯 9月28日上午,邵阳市少年儿童庆祝新中国成立七十周年系列读书活动成果展示在市少年儿童图书馆举行,汇集了书画摄影作品、歌舞朗诵等文艺节目的缤纷书香礼,充分展示少年儿童积极向上的面貌和对祖国的深情热爱。

此次活动由市委宣传部、市文化旅游广电体育局主办,市少年儿童图书馆承办。现场展览了我市少年儿童为庆祝新中国成立七十周年而创作的优秀书画作品、开展爱国诗词阅读暨书中人物景致寻访活动而留下的书法、美术、摄影作品。同时以

文艺演出的形式,组织来自各中小学校、幼儿园孩子们,通过诗朗诵、吉他弹唱、古筝演奏、舞蹈、合唱、舞台剧等艺术形式,展示书香风采,传递爱国情操。

据悉,为提高全市少年儿童思想道德和科学文化素质,市少年儿童图书馆以“书香湖南、书香邵阳”为主题,组织开展了全方位、多层次的少儿系列读书活动,取得了丰硕的成果。2018年在“书香湖南·共创共享儿童阅读新时代”系列活动中,该馆获湖南省少年儿童“书中人物化装表演”活动组织奖、湖南省“少儿故事大王”大奖赛组织奖、第三十七届全省少年儿童系列读书活动阅读活动奖。